EN: BRACKZPROTECT - USER MANUAL

Product overview and assembly

160mm

100mm

Transparent rear cover
Multi-directional wheel
Adjustable bracket
Adjustable handle
Handlebar buckle
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Installation instructions

Open the side and bottom buckles on the back of the box.

Stick the magnet on the phone back and put it in a suitable place in the box.
Cover the box and tighten the buckle.

Open the clip and lock it on the handle bar

Tighten the screw cap

Press the buckle to lock
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Phone attachment functions

Function 1: Automatic magnetic lift fixes the smartphone and prevents in from moving.
Function 2: Make the connection stronger by sticking the magnetic disk on the back of your
smartphone before inserting it into the case.




SI: BRACKZPROTECT - NAVODILA ZA UPORABO

Pregled izdelka in montaza

190mm

100mm

100mm

100mm |

1.Prozoren zadniji pokrov
2.Veésmerno kolesce
3.Nastavljiv nosilec
4.Nastavljiv rocaj
5.Zaponka za krmilo

Navodila za namestitev

1.0dprite stransko in spodnjo zaponko na zadnji strani Skatle.

2.Prilepite magnet na hrbtno stran telefona in ga postavite na primerno mesto v skatli.
3.Pokrijte Skatlo in zategnite zaponko.

4.0dprite sponko in jo zaklenite na rocaju.

5.Privijte pokrovéek z vijakom

6.Pritisnite zaponko, da se zaklene



Funkcije pritrditve telefona

Funkcija 1: samodejni magnetni dvig pritrdi pametni telefon in prepreci njegovo premikanje.
Funkcija 2: Povezavo okrepite tako, da magnetni disk prilepite na hrbtno stran pametnega telefona,
preden ga vstavite v etui.




HR: BRACKZPROTECT - KORISNICKI PRIRUCNIK

Pregled proizvoda i montaza

U 160mm '

100mm |

Prozirni straznji poklopac
Visesmjerna kotacic¢
Podesiva drzac

Podesiva rucka

Kopca za upravljac
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Upute za instalaciju

Otvorite bo¢ne i donje kopce na straznjoj strani kutije.

Zalijepite magnet na straznju stranu telefona i stavite ga na odgovarajuce mjesto u kutiji.
Pokrijte kutiju i zategnite kopcu.

Otvorite spojnicu i zakljucajte je na upravljacu.

Zategnite vijkom poklopac.

Pritisnite kopc¢u da je zakljucate.

ok wnN R



Funkcije pricvrséivanja telefona

Funkcija 1: Automatski magnetski mehanizam fiksira pametni telefon i sprjecava ga da se krece.
Funkcija 2: Povecajte Cvrstocu veze tako Sto Cete zalijepiti magnetski disk na straznju stranu pametnog
telefona prije umetanja u kuciste.




IT: BRACKZPROTECT - MANUALE D'USO

Panoramica del prodotto e montaggio

190mm

100mm

100mm

100mm |

1.Coperchio posteriore trasparente
2.Ruota multidirezionale

3.Staffa regolabile

4.Maniglia regolabile

5.Fibbia del manubrio

Istruzioni per l'installazione

1.Aprire le fibbie laterali e inferiori sul retro della scatola.

2.Incollare il magnete sul retro del telefono e collocarlo in un punto adatto della scatola.
3.Coprire la scatola e stringere la fibbia.

4.Aprire la clip e bloccarla sulla barra della maniglia.

5.Serrare il tappo a vite

6.Premere la fibbia per bloccarla.



Funzioni di fissaggio del telefono

Funzione 1: il sollevamento magnetico automatico fissa lo smartphone e ne impedisce lo
spostamento.

Funzione 2: per rafforzare il collegamento, incollare il disco magnetico sul retro dello smartphone
prima di inserirlo nella custodia.




DE/AT: BRACKZPROTECT - GEBRAUCHSANWEISUNG

Produktiibersicht und Montage

190mm

100mm

100mm

100mm |

1.Transparente Riickwand
2.Multidirektionales Rad
3.Verstellbarer Bigel

4 Verstellbarer Griff
5.Lenkerschnalle

Einbauanleitung

1.0ffnen Sie die seitlichen und unteren Schnallen auf der Riickseite des Kartons.

2.Kleben Sie den Magneten auf die Riickseite des Telefons und legen Sie ihn an eine geeignete Stelle
in der Box.

3.Decken Sie die Box ab und ziehen Sie die Schnalle fest.

4.0ffnen Sie den Clip und befestigen Sie ihn an der Griffstange.

5.Ziehen Sie die Schraubkappe fest.

6.Driicken Sie die Schnalle zum VerschlieRen.



Funktionen der Telefonbefestigung

Funktion 1: Automatischer Magnetlift fixiert das Smartphone und verhindert, dass es sich bewegt.
Funktion 2: Verstarken Sie die Verbindung, indem Sie die Magnetscheibe auf die Riickseite lhres
Smartphones kleben, bevor Sie es in die Tasche einlegen.




CZ: BRACKZPROTECT - UZIVATELSKA PRIRUCKA

Prehled vyrobkd a montaz

190mm

100mm

100mm

100mm |

1.PrGhledny zadni kryt
2 Vicesmérné kolecko
3.Nastavitelny drzak

4 Nastavitelna rukojet
5.Spona fiditek

Navod k instalaci

1.0teviete bocni a spodni pfezky na zadni strané krabice.

2.Nalepte magnet na zadni stranu telefonu a umistéte jej na vhodné misto v krabicce.
3.Pfikryjte krabi¢ku a utahnéte prezku.

4.Otevrete sponu a zajistéte ji na rukojeti.

5.Utdhnéte Sroubovaci uzavér.

6.Stisknutim spony ji zajistéte.



Funkce upevnéni telefonu

Funkce 1: Automaticky magneticky zdvih upevni smartphone a zabrani jeho pohybu.

Funkce 2: Upevnéte spojeni nalepenim magnetického kotouce na zadni stranu smartphonu pred jeho
vloZzenim do pouzdra.




PL: BRACKZPROTECT - INSTRUKCJA OBStUGI

Przeglad produktu i montaz

190mm
100mm
100mm

100mm |

1.Przezroczysta pokrywa tylna
2.Kétko wielokierunkowe
3.Regulowany wspornik
4.Regulowany uchwyt
5.Zapiecie kierownicy

Instrukcja montazu

1.0tworz boczne i dolne klamry z tytu pudetka.

2.Przyklej magnes z tytu telefonu i umiesé go w odpowiednim miejscu w pudetku.
3.Przykryj pudetko i dokreé klamre.

4.0twoérz zaczep i zablokuj go na pataku.

5.Dokrec nakretke.

6.Nacisnij klamre, aby jg zablokowad.



Funkcje mocowania telefonu

Funkcja 1: Automatyczny podnosnik magnetyczny mocuje smartfon i zapobiega jego przemieszczaniu
sie.

Funkcja 2: Wzmocnij potaczenie, przyklejajgc dysk magnetyczny z tytu smartfona przed wtozeniem go
do etui.




HU: BRACKZPROTECT - FELHASZNALOI KEZIKONYV

A termék attekintése és 6sszeszerelése

190mm

100mm

100mm

100mm |

1.Atl4tsz6 hatso fedél
2.Tobbiranyu kerék
3.Allithaté konzol
4.Allithaté fogantyu
5.Kormanycsat

Szerelési utmutato

1.Nyissa ki az oldalsd és az alsé csatokat a doboz hatuljan.

2.Ragassza a magnest a telefon hatlapjara, és helyezze a dobozban egy megfelel6 helyre.
3.Fedje le a dobozt, és hlzza meg a csatot.

4.Nyissa ki a kapcsot, és rogzitse a fogantyuhoz.

5.HUzza meg a csavaros kupakot

6.Nyomja meg a csatot a rogzitéshez.



A telefon rogzitési funkcioi

1. funkcid: Az automatikus magneses emeld rogziti az okostelefont és megakadalyozza, hogy
elmozduljon.

Funkcid 2: Erdsitse a kapcsolatot, ha a magneses lemezt az okostelefon hatuljara ragasztja, miel6tt
behelyezi a tokba.




BG: BRACKZPROTECT - PbKOBOACTBO 3A MOTPEBUTENA

Mpernep Ha NPOAYKTa U MOHTAaX

190mm

100mm

100mm

100mm |

1.Mpo3payeH 3a4eH Kanak
2.MHOronoco4yHo Koneno
3.Perynupyema ckoba
4.Perynupyema ApbrKKa
5.Kntouvanka 3a KopmmaoTo

MHCTPYKUNM 32 MOHTaX

1.0TBOpETE CTPAHUYHATA M A0/IHATA KaTapama Ha rbpba Ha KyTuATa.

2.3anenete marHuTa Ha ropba Ha TenedoHa v ro nocTaseTe Ha NOAXOAALLO MACTO B KyTHATa.
3.MoKpuiTe KyTMATa U 3aTErHeTe KaTapamara.

4.0TBOpETE WMMNKATa U A 3aCTONOPETE BbPXY APbiKKaTa

5.3aTerHerte KanaykaTta Ha BMHTa

6.HatucHeTe KntoyankaTa, 33 43 A 3aKaoumTe



®dyHKLMM 33 3aKpenBaHe Ha TenedoHa

®yHKUMA 1: ABTOMAaTUYHUAT MarHMTeH nosgurad pukcupa cMmaptTdoHa M npesoTBpaTaBa
npemecTBaHeTo My.

dyHKUMA 2: HanpaBseTe Bpb3KaTa NoO-CUHA, KaTo 3a/1ennTe MarHUTHUA AUCK Ha rbpba Ha cmapTdoHa
cu, Npegu Aa ro noctasuTe B Kanbda.
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LV: BRACKZPROTECT - LIETOTAJA ROKASGRAMATA

Izstradajuma parskats un montaza

190mm

100mm

100mm

100mm |

1.Caurspidigs aizmuguréjais vaks
2.Daudzvirzienu ritenis
3.Reguléjams kronsteins
4.Reguléjams rokturis

5.Stlres spradze

UzstadiSanas instrukcija

1.Atveriet sanu un apakséjas spradzes kastes aizmuguré.

2. 2.Uzliméjiet magneétu uz talruna aizmugures un ievietojiet to piemeérota vieta kastite.
3.Aizveriet kastiti un pievilciet spradzi.

4.Atveriet skavu un aizveriet to uz roktura.

5.Pievelciet skruveéjamo vacinu.

6.Nospiediet spradzi, lai fiksétu



Talruna stiprinajuma funkcijas

1. funkcija: automatiskais magnétiskais pacélajs fiksé viedtalruni un novérs ta kustibu.

2. funkcija: Stipriniet savienojumu, uzliméjot magneétisko disku uz viedtalruna aizmugures, pirms ta
ievietosanas futralr.




LT: BRACKZPROTECT - NAUDOTOJO VADOVAS

Gaminio apzvalga ir surinkimas

190mm

100mm

100mm

100mm |

1.Skaidrus galinis dangtelis
2.Daugiakryptis ratas
3.Reguliuojamas laikiklis
4.Reguliuojama rankena
5.Rankenos sagtis

Montavimo instrukcijos

1.Atidarykite Sonine ir apatine sagtis dézés gale.

2. 2.Priklijuokite magnetg prie telefono nugarélés ir padékite jj tinkamoje dézutés vietoje.
3.UZdenkite déZute ir priverzkite sagtj.

4.Atidarykite spaustuka ir uzfiksuokite jj ant rankenos.

5.Uzverzkite dangtelj

6.Paspauskite sagtj, kad uzsifiksuoty



Telefono tvirtinimo funkcijos

1 funkcija: automatinis magnetinis pakélimas fiksuoja iSmanuyjj telefong ir neleidzia jam judéti.
2 funkcija: Padarykite rysj stipresnj, pries jdédami iSmanuyjj telefong j déklg, priklijuokite magnetinj
diskg prie jo galinés dalies.




GR: BRACKZPROTECT - EFXEIPIAIO XPHZHZ

ETLOKOTNON TOU MPOIGVTOG Kol GUVOPHOAGYnon

190mm

100mm

100mm

100mm |

1.Aladpaveég Tow KAAU A

2.Tpoxo¢ moAAamAwyY KateuBuvoewy
3.PuBuwopevog Bpaylovag
4.PuBplopevn Aafn

5.M6pmN TLHoviov

0dnyisg eykatdotacng

1.Avoli€te TIc MAQIVES KO KATW TIOPTIEG OTO TiCW UEPOG TOU KOUTLOU.

2.KoA\oTE ToV PayvATn oTo Tiiow PEPOG ToU TNAEDWVOU Kol TOTIOBETAOTE ToV 0 KATAAANAO onuElo
TOU KOUTLOU.

3.KaAU e T0 KouTL KoL odite TNV aykpada.

4.Avolifte to KAUT Kot KAeWOWoTe To ot Aapn TN XELPOAABAC.

5.2¢1€te 10 BLOWTO KaAKL

6.MEote TNV aykpada yia vo KAeldwoel



Aelrtoupyieg mpoodptnong thAepwvou

Aettoupyia 1: H autopatn payvntikn avuwon otabepormolel To smartphone kat epnodilel tn
UETAKiVNON TOU.

Aewtoupyia 2: Kavte tn oUVEeoN LoXUPOTEPN KOAAWVTOG TOV LayvNTIKO 6i0Ko 0TO Micw PEPOC TOU
smartphone oag npLv To TonoBeTnoete otn BAKN.




